



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*В пятницу, 22 ноября 2013 года, в пресс-центре информационного агентства «Интерфакс-Сибирь» состоялась пресс-конференция, посвященная проведению регионального этапа Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских зимних игр в Сочи. В рамках мероприятия Представляющий партнер Эстафеты компания «Ингосстрах» передала в дар Иркутску Чашу Олимпийского огня. Именно она 24 ноября, в день проведения Эстафеты, примет Олимпийский огонь.*

«Для «Ингосстраха» большая честь быть Представляющим партнером Эстафеты Олимпийского огня. Наша компания работает на всей территории страны, и в каждом ее уголке мы являемся полноправным соорганизатором грандиозных праздничных мероприятий, связанных с Эстафетой. Вручение Чаши Олимпийского огня символизирует признание «Ингосстрахом» огромного вклада региона в развитие и популяризацию спорта и, в первую очередь, конечно, именно зимних видов», – прокомментировал событие заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

От лица региона Чашу Олимпийского огня приняли заместитель губернатора Иркутской области Сергей Дубровин и факелоносцы, участвующие в Эстафете.

Сергей Дубровин поблагодарил «Ингосстрах» за подарок. «Мы рады принять Чашу, в которой будет гореть Олимпийский огонь. Мы будем использовать этот ресурс для пропаганды олимпийского движения в регионе, культивирования здорового образа жизни и приобщения детей к спорту», – сообщил он.

Огонь зимней Олимпиады прибудет в Иркутскую область 23 ноября из Республики Бурятия. В этот день он посетит поселок Листвянка на побережье Байкала. Там произойдет уникальное событие, не имеющее аналогов в истории проведения Эстафеты Олимпийского огня. Олимпийский факел опустят на дно самого глубокого озера на планете, где произойдет его символическая передача.

24 ноября Эстафета пройдет в Иркутске. 224 факелonosца пронесут Огонь по маршруту, который охватит основные достопримечательности, самые живописные улицы города. Особое внимание в маршруте будет уделено историческому кварталу «Иркутская слобода».

На пути Эстафеты будут проходить праздничные мероприятия. Ключевыми точками праздника станут Иркутский государственный технический университет, дом детского творчества №3, спортивный комплекс «Байкал-Арена», музей-усадьба Сукачева, музыкальный театр имени Загурского. Общая протяженность маршрута Эстафеты составит 33 км.

Финиширует Эстафета в сквере имени Кирова. Зажжение Чашы Олимпийского огня, подаренной городу компанией «Ингосстрах», станет завершающим аккордом праздничных мероприятий в Иркутской области.

По окончании Эстафеты в городе Чаша будет выставлена в Музее спортивной славы Приангарья.

Чаша Олимпийского огня создана в том же футуристическом дизайне, что и Олимпийский факел, в серебристом и красном цветах. Для ее изготовления был использован специальный полиэфирный полимер, армированный силикатным волокном. Этот материал не боится ни самых низких, ни самых высоких температур. Высота Чашы составляет 130 см, ширина – 60 см, ширина основания – 110 см. Несмотря на внушительные размеры, Чаша довольно легкая – всего 16 кг.

Из Иркутской области Эстафета отправится в Красноярский край.

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.11.13